

**સુવિચાર**

માણસને તક મળતી હોય છે, પરંતુ તે તક ઓળખવામાં ભૂલ કરતો હોય છે અથવા આભસમાં તે તક ઝડપતો નથી.

:: સૌજન્ય ::

**નિલકંઠ જવેલર્સ**  
(લાઠીવાળા)  
માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૧૦/૧૦/૨૦૨૪, ગુરુવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

[www.amreliexpress.com](http://www.amreliexpress.com)

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
**AMRELI EXPRESS DAILY**

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : [amreliexpress7@gmail.com](mailto:amreliexpress7@gmail.com)

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

**ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ**

**શિવ**  
ફરસાણ  
(ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલા મઘ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ સ્પષ્ટપત્ર, શેલ પેપરોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છાપવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ આસો સુદ-૭ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૫૩

દર ગુરુવારે સાંજે માણો

## ફેડલ લાઇટ ડીનર

**Avadh**  
Family Restaurant & Banquet Hall

Near Ram Enterprise, Market Yard Road, Amreli 82385 66066

મહિલા આયોગ, ગૃહ સેક્રેટરી અને એસપીને પત્ર પાઠવ્યો  
અમરેલીનાં કથિત દુષ્કર્મ કેસની  
નિષ્પક્ષ તપાસ કરો : દિલીપ સંઘાણી  
દુષ્કર્મમાં સંડોવાયેલ સામે કડક કાર્યવાહી જરૂરી

રાજસ્થાની ગામે રેતી ચોરી અંગેની તપાસ કરવા જતાં  
અમરેલીનાં ખાણ-ખનિજ વિભાગનાં કર્મચારી ઉપર  
૩ ઈસમોએ હુમલો કરી મોબાઈલ તોડી નાખ્યો

અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી જિલ્લામાં ચકચારી બનેલ એક મહિલા સાથેનાં ભાજપનાં દિગ્ગજ નેતા દિલીપ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

જિલ્લામાં ખનિજ ચોરી કરતાં તત્વો બેખોફ બનીને ફરી રહ્યા છે

**ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ હાર્દિક શુભેચ્છાઓ**

**શ્રી હસુભાઈ એન. પોપટ**  
ચેરમેનશ્રી : નાગરીક બેંક - બાબરા

બાબરા નાગરીક બેંકમાં લોહાણા સમાજનાં ગૌરવ એવા “શ્રી હસુભાઈ નંદલાલભાઈ પોપટ” ની ચેરમેન તરીકે બીનહરીફ અને સર્વાનુમતે વરણી થતાં ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ શુભેચ્છાઓ....

આપ સહકરી ક્ષેત્રે ખુબ પ્રગતિનાં સોપાન સર કરો તેવી મંગળ કામનાઓ સાથે ફરી શુભેચ્છાઓ..

**: શુભેચ્છક :**

**સલીમભાઈ અગવાન • ઈલયાસભાઈ મેતર**  
કરછવા સ્ટીલ - બાબરા,  
જી.આઈ.ડી.સી., લાવનગર રોડ, મુ.બાબરા, જિ.અમરેલી

અમરેલી, તા. ૯ અમરેલી ખાણ-ખનિજ વિભાગનાં રોયલ્ટી ઈન્સ્પેક્ટરને ભાતમી મળેલ કે અમરેલી તાલુકાનાં રાજસ્થાની ગામે શેરૂંજી નદીના પટમાંથી રેતીની ચોરી થતી હોય. પોતાના સ્ટાફ સાથે રાજસ્થાની ગામે જતાં રાજસ્થાની ગામે રહેતા ત્રણ આરોપીએ ખાણ ખનિજ વિભાગનાં સીક્યુરીટી ગાર્ડને માર મારી ફરજમાં રૂકાવટ કર્યાની અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આ બનાવમાં અમરેલી ખાણ ખનિજ વિભાગનાં રોયલ્ટી ઈન્સ્પેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવતાં

**વિભાગનો સ્ટાફ ઘટના સ્થળે દોડી જઈ ભાતમી મળેલ કે અમરેલી તાલુકાનાં રેતીની ચોરી થતી હોય ખાણ ખનિજ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર**

**We Are Hiring**

- Accountant :** (Tally, Experienced)
- Nursing in Charge :** (B.sc, M.Sc., Experienced)
- Medical Officer :** (Female, BHMS, BAMS)
- Administration :** For inquiry :99782 34000 (Graduate) :99782 73000

Submit Resume : (10 am to 6 pm)

**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**

ઓફીસ નં. ૧૦૭, નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ, કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
[navjivanamr@gmail.com](mailto:navjivanamr@gmail.com)

**ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ હાર્દિક શુભેચ્છાઓ**

**શ્રી હસુભાઈ એન. પોપટ**  
ચેરમેનશ્રી : નાગરીક બેંક - બાબરા

બાબરા નાગરીક બેંકમાં લોહાણા સમાજનાં ગૌરવ એવા “શ્રી હસુભાઈ નંદલાલભાઈ પોપટ” ની ચેરમેન તરીકે બીનહરીફ અને સર્વાનુમતે વરણી થતાં ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ શુભેચ્છાઓ....

આપ સહકરી ક્ષેત્રે ખુબ પ્રગતિનાં સોપાન સર કરો તેવી મંગળ કામનાઓ સાથે ફરી શુભેચ્છાઓ..

**: શુભેચ્છક :**

**સાહિદભાઈ સતારભાઈ સૈયદ**  
દિલાવર સ્ટીલ - બાબરા,  
જી.આઈ.ડી.સી., લાવનગર રોડ, મુ.બાબરા, જિ.અમરેલી

**કિષ્ના કાઈનીંગ હોલ**

અસલ કાઈનીંગવાડી આહવાલક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાપી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંધીયુ

અમારા કાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા ચોખખાઈની પુષ્ટિ તહેવારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિટકબાજ શોપીંગ સેન્ટર, ખુબ આર્કેડીંગ સાઈ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬ જયદીપ પટેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

રેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી. સ્મેશભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**અરે... વાહ...**

**૯,૯૯૯ થી ૯૯,૯૯૯**  
સુવીના કરોડોના ઈનામો!  
હા, સાચું વાંચ્યું.

માત્ર રૂ ૧૦,૦૦૦ ના ઇલામી ખરીદી પર કરોડોના ઈનામો.

તે સહ ઈની પુષ્ટિ છે, ખરીદી ઇલામી અને વચગાળો નથી.

ઓફર ૦૪ કારનેબલ ૨૦૨૪ થી ૨૫ ડિલિવરી ૨૦૨૪ સુધી ૫ લાખ.

**મધુવણ ગોલ્ડ એન્ડ જ્વેલરી**

ખુબી બજાર, પાણી દરવાજા રોડ, અમરેલી. 02792 - 222208, 94264 23006  
[www.madhuvan.com](http://www.madhuvan.com) madhuvan.gold.in

**હવે આપની ગોળ હોસ્પિટલ અમરેલીમાં....**

ડૉ. રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીનો ૩૯ વર્ષોનો ન્યુરો સ્પાઇન ક્ષેત્રે અનુભવ તથા ડૉ. પુનિત ત્રિવેદીના આધુનિક મેડિકલ સાયન્સનો ડબલ જનરેશન એડવાન્ટેજ

**ડૉ. પુનિત ત્રિવેદી**  
MS DNB (Neurosurgery)  
ફેલો ઈન એપિલેપ્સી, બ્રેઇન એન્ડોસ્કોપી એન્ડ સ્કલ બેઇજ સર્જરી, મગજ, મણકા અને કરોડરજ્જુના નિષ્ણાંત સર્જન

- માથાની ઈજા
- બ્રેઇન હેમરેજ
- ટ્રાઈજેમીનલ ન્યુરાલજીયા
- પક્ષઘાત (સ્ટ્રોક)
- એપિલેપ્સીની સારવાર તથા સર્જરી
- મગજ કે કરોડરજ્જુની ગાંઠ
- પિચ્યુટરીની ગાંઠ
- માથાનો દુ:ખાવો (માઇગ્રેન)
- મગજમાં પાણીનો ભરાવો (હાઇડ્રોસેફેલસ)
- મગજની નસમાં મોરલી (એન્યુરીઝમ)
- મણકા અને કરોડરજ્જુની નસની તકલીફો

**તારીખ : ૧૧/૧૦/૨૦૨૪ (શુક્રવાર)**

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે : ૯૯૭૮૯૬૬૬૨૯  
સમય : સવારે ૧૦:૩૦ થી બપોરે ૧૨:૩૦ સુધી.  
સ્થળ : નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટીસ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ) ચિત્તલ રોડ, અમરેલી

**તપાસ ફી ૬૦૦/-**

**NETRA CHIKITSA TRUST**  
MULTISPECIALITY HOSPITAL (ગોળ હોસ્પિટલ)  
Managed by Netra Chikitsa Trust - Amreli

# પાલિકાની રોશની વિભાગમાં જ અંધાર હોય શહેરમાં ક્યાંથી ઝગમગાટ થાય અમરેલીમાં નવરાત્રિનાં તહેવારોમાં પણ અનેક સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ

**શહેરનાં અંતરિયાળ વિસ્તાર તો ઠીક રાજમાર્ગો ઉપરની અનેક સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ જોવા મળે છે**

અમરેલી, તા. ૯  
અમરેલી એ જિલ્લાનું મુખ્ય શહેર હોવા છતાં પણ પાલિકાનાં શાસકો શહેરની સુંદરતા વધારવા માટે જહંમત ઉઠાવતા નથી. શહેરમાં રખડતા પશુઓ, આડેધડ ટ્રાફિક જેવી સમસ્યાઓ વચ્ચે છેલ્લા ૬ મહિનાથી બંધ સ્ટ્રીટલાઈટનાં કારણે શહેરની રાહીમામ પોકારી ચુક્યા છે. શહેરમાં નવરાત્રિ મહોત્સવની આસ્થાભરે ઉજવણી થઈ રહી છે. શહેરજનો મોડી રાત સુધી

**પાલિકાનાં શાસકો સમક્ષ અનેક વખત રજૂઆત છતાં પણ કોઈ પરિણામ જોવા મળતું નથી**

રાસ-ગરબને લઈને શહેરમાં અવર જવર કરતા હોય છે. તેવા સમયે પણ પાલિકાનાં શાસકો શહેરની અંદાજિત એકાદ હજાર જેટલી બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ શરૂ કરી શકતા નથી.

**નાયબ ઇન્ડકે પણ દરમિયાનગીરી કરી છતાં પણ પાલિકાનાં શાસકો આળશ ખંખેરતા નથી**

શહેરનાં જાગૃત નાગરિકોએ પણ રજૂઆત કરી, મીડિયામાં પણ અવારનવાર અહેવાલ પ્રસિધ્ધ થયા, નાયબ ઇન્ડકે પણ પાલિકા પ્રમુખને સુચના આપી છતાં પણ

**શહેરજનોમાં અખૂટ ધીરજ શક્તિ હોવાનો લાભ પાલિકાનાં શાસકોને મળી રહ્યો છે**

બાયપાસ માર્ગ, વરસાદ રોડ, ખેતી બેન્ક સહિતનાં જાહેર માર્ગો ઉપરાંત રહેણાંક વિસ્તારોમાં પણ અનેક સ્ટ્રીટલાઈટ બંધ હાલતમાં જોવા મળે છે. શહેરજનોમાં અખૂટ સહનશક્તિ હોવાથી શહેરજનોનાં પરસેવાનાં પૈસાથી તગડો પગાર અને ભથ્થા વસુલતા કર્મચારીઓને શહેરમાંથી અંધાર પકડ દૂર કરવાની કોઈ જરૂર લાગતી ન હોય તેવું સ્પષ્ટ જોવા મળી રહ્યું છે.

## મોણપુર ગામનાં ઈસમો વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ અમરેલીનાં મોણપુર ગામનાં આદેસ અને તેની પત્નીને જ્ઞાતિ પ્રત્યે હસધૂત કર્યા

**પતિને બચાવવા પડેલ મહિલાને પણ થપ્પડ મારી**

અમરેલી, તા. ૯  
અમરેલી તાલુકાના મોણપુર ગામે રહેતા અશોકભાઈ નાનજીભાઈ સોંધરવા નામનાં ૫૦ વર્ષિય આદેસ તા. ૪ના રોજ સાડાપાંચથી પોણા છ વાગ્યાના પોતાની પત્ની તથા પૌત્રીને લઈને મોણપુરથી રીડીયા ગામે જતાં હતા ત્યારે તે જગ્યાએ રહેતા દુબાઈ ડેરના ડિકરાને તે જ ગામે રહેતા આરોપી રાવતભાઈ

મુળુભાઈ ડેરના ડિકરાઓ પોતાના હવાલાવાળા મોટર સાયકલ લઈ ચિતલ ગામ પાસે આવેલ રેલ્વેના નાળે સામા મળેલ અને તેઓએ આદેસની ગાડીની નજીકમાંથી આરોપીએ પોતાની ગાડી હાંકતા આદેસે આરોપીને ઉભા રહેવાનું કહેલ. જેથી આરોપીએ આદેસ પાસે આવી તે જ ગામે રહેતા આરોપી રાવતભાઈ

## બાબરામાં રીપેરીંગનાં કારણે આજે વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે

બાબરા, તા. ૯  
બાબરા શહેર તેમજ સીમ વિસ્તારમાં સબ સ્ટેશન નેમજ લાઈનનું અગત્યનું સમારકામ કરવાનું હોય તેના હિસાબે ૧૧ કેવી ફીડરો તેમજ ૬૬ કેવી ફીડરો માંથી વીજ પુરવઠો મળશે નહીં. સવારે ૮ થી ૧૩ સુધી વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે. જેમાં ૧૧ કેવી ગલકોટડી. નીલવડા. આટકોટ રોડ સીટી. વહારડી. દારકેશ સીટી. વિનાયક અને જીઆઈડીસી અર્બનમાં વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે તેવું બાબરા પીજીવીસીએલ ના ઈજનેર ઠેસીયાએ જણાવ્યું હતું.

## પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખનું સ્વાગત કરતા ડી.કે. રૈયાણી



શરિતસિંહ ગોહિલનું સ્વાગત કરતા અમરેલી જીલ્લા કોંગ્રેસના પુર્વ પ્રમુખ ડી.કે. રૈયાણી.

## બાબરામાં ભાજપ પરિવારે હરિયાણાનાં વિજયનાં વધામણા કર્યા



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોરિયા-બાબરા

બાબરામાં શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયાની આગેવાની હેઠળ ભુપતભાઈ બસિયા, ડિરીટભાઈ પરવાડિયા, જિલ્લા

## ર ઓકટોબરનાં રોજ અકસ્માત થયેલ હતુમાન ખીજડીયા ગામે વીજપોલ પરથી પડી જતાં વાયરમેનનું સારવાર દરમિયાન મોત

**૨ દિવસ પહેલા ૩૦ વર્ષિય યુવકનું મોત થયું**

અમરેલી, તા. ૯  
જેતપુર તાલુકાના ચારણીયા ગામે રહેતા રવજીભાઈ મંગાભાઈ પરમારના કાકાના ડિકરા બાલાભાઈ મોહનભાઈ પરમારનામનાં ૩૦ વર્ષિય યુવકનું ગત તા. ૨ ના ૧૦ વાગ્યે હતુમાન ખીજડીયા ગામે ઈલેક્ટ્રીક લાઈટના થાંભલામાં ગામે લાઈટ રીપેરીંગ કરવા ગયેલ ત્યારે કોઈ કારણોસર થાંભલા પરથી પડી જતા

## સીસીટીવીનાં આધારે પોલીસે તપાસ આદરી અમરેલીનાં એસબીઆઈનાં એટીએમમાંથી મહિલાનું ડેબીટ કાર્ડ તફડાવીને ૨૦ હજાર ઉપાડી લીધા

**૩ પરપ્રાંતિયો વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધવામાં આવી**

અમરેલી, તા. ૯  
અમરેલી તાલુકાના વાંકીયા ગામે રહેતા અને જી.આર.ડી. વાંકીયામાં નોકરી કરતાં દિનુબેન ભાવેશભાઈ મહિડા નામની ૨૮ વર્ષિય પરિણીતા ગત તા. ૭ ના રોજ તેણીના પતિને મોટર સાયકલ ખરીદવાનું હોય તેથી તે માટે થઈ તેણી રૂપિયા ઉપાડવા માટે એસ.બી.આઈ. નાગનાથ બ્રાંચના એ.ટી.એમ.ની અંદર આશરે ૧૧ વાગ્યે ગયેલ હતો. ત્યારે ત્યાં પહેલેથી એક વ્યક્તિ હાજરમાં હોય તે વ્યક્તિએ તેણીને રૂપિયા ઉપાડવા માટે એ.ટી.એમ.ની અંદર પીન નંબર દાખલ કરેલ તે તેણે જોઈ લીધેલ હતું. બાદમાં તે વ્યક્તિએ તેણીને રૂપિયા ઉપાડવાના બહાને મદદ કરવાનું કહી તેણીનું એ.ટી.એમ. કાર્ડ બદલાવી લઈ તેણીને બીજા કોર્ટ એ.ટી.એમ. કાર્ડ આપી દઈ અને એ.ટી.એમ. કાર્ડમાંથી બીજા કોર્ટ જગ્યાએ જઈ રૂપિયા ૨૦,૦૦૦ ઉપાડી લીધાની દિનુબેન ભાવેશભાઈ મહિડાએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે સી.સી.ટી.વી.ની મદદ વડે તપાસ હાથ ધરી ત્રણ પરપ્રાંતિયો સામે ફરિયાદ નોંધી તપાસ હાથ ધરેલ છે.

## ઉઘાડાપગા તળીયા બાદ વધુ એક કિસ્સો લ્યો બોલો : રાજુલામાં વીજફોલ્ટની કામગીરી કરવા માટે ઉઘાડાપગા હેલ્પરો મેદાનમાં જાગૃત નાગરિકે પીજીવીસીએલમાં રજુઆત કરી

રાજુલા, તા. ૯  
રાજુલામાં જાગૃત નાગરિક કનુભાઈ દુધરેજીયાએ પી.જી.વી. સી.એલ.ના નાયબ ઈજનેરને પત્ર પાઠવેલ છે કે, રાજુલા શહેર તેમજ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં શરૂ લાઈને પોલ પર પડતું કોઈ અનુભવ ન હોય સરકારી નોકરી ના હોય તો પણ ટ્રાન્સફોરમમાં અટક્યાળા કરવા કે ચેડા કરવા લાઈનમાં છેડા આપવા કે છોડવા માટે ઉચી ફી લઈ કામ કરતા હોય છે. તો આવા ઈસમોને કાયદાનું ભાન કરાવવા પત્રીકાઓ છાપવી કે અન્યત્ર જાણકારી આપો અને આવી કામગીરી બંધ કરાવો કારણ લાઈન શરૂ છે. આટલા રૂપિયા આપવા પડશે. આમ શોષણ કરે છે. ઓક્સિમાં હવે ફરિયાદ ભુકમાં ગ્રાહક નંબર લખવો ફરજિયાત થયેલ છે. સમસ્યા છે. હજી નામનો માહોલ છે. ગ્રાહક નંબરની જાણકારી થતા વાર લાગશે. ક્યારેક ફોન બંધ હોય રજા હોય. બાકી જે નોકરીયાતો રીપેરીંગ કરે છે તે તુરિ ઈમાનદારી થી કામ કરે છે. ગાડી આવે છે. પણ તકવાદીઓ ગમે તેમ કરી તક લઈ લેતા હોય છે. ક્યારેક તો એવું સાંભળવા મળે છે કે આવ ઉઘાડાપગા હેલ્પરો સિલના બસો કે ત્રણસો લઈ રીપેરીંગ કરી બિજા દિવસે ઓછા રૂપિયા પણ ઓછા રૂપિયા ભરી કોઈ ઓફિસના નોટરિયાલ સાથે સાંઠ પાંઠ કાં પોતાનું સાહસ જે હોય તે આવા તત્વોને દંડ કે સજા કરાવો તેમા સૌની સલામતી છે. તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

## મામલતદાર મારફત મુખ્યમંત્રીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું લીલીયામોટા : વડોદરાની દુષ્કર્મની ઘટનાને લઈને વી.એચ.પી., બજરંગદળે નારાજગી વ્યક્ત કરી દુષ્કર્મનાં આરોપીઓને કડક સજા કરવાની માંગ

લીલીયામોટા, તા. ૯  
લીલીયામોટા વિ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ તેમજ વેપારીઓ દ્વારા લીલીયામામલતદારને આવેદનપત્ર પત્ર લીલીયામામલતદાર મારફત મુખ્યમંત્રી તેમજ ગૃહમંત્રી પાઠવીને માંગ કરાય હિન્દુના તહેવાર નવરાત્રીમાં વડોદરામાં નાબાલીક હિન્દુ યુવતી પર વિદ્યાર્થી દ્વારા ગેંગરેપ કરવામાં આવેલ છે તે ગેંગરેપની ઘટનાને લીલીયા બજરંગ દળ તેમજ વિ હિન્દુ પરિષદ સખત શબ્દોમાં વખોડે છે આવી ઘટના ઇશા વારે બનતી રહે છે આરોપીઓને કાયદાનુભાન ન હોય એ રીતે વર્તે છે તે

લીલીયા વિ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળ દ્વારા માંગ કરવામાં આવી છે કે આવા ગુનેગારોને ફાંસીની સજા આપવામાં આવે વડોદરા ગેંગરેપના આરોપી પર ઝડપથી ફાસ્ટ ટ્રેક કોર્ટમાં કેસ ચલાવવામાં આવે અને તેને ફાંસીની સજા આપવામાં આવે અને સરકાર કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરે એવી માંગ કરવામાં આવેલ છે તેમ ઈમરાન પઠાણ ની અખબારી યાદી જણાવેલ છે.

## બગસરા મંડળી દ્વારા બાજપાઈ સહાય નિધિનો ચેક અર્પણ કરાયો

બગસરા, તા. ૯  
બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી દ્વારા મંડળીના સભાસદ ચંદૂભાઈ સરવેશ્વાર આકસ્મિક અવશાન થતા તેમના વારસદારને બાજપાઈ સહાય નિધીનો રૂા ૫૦૦૦ નો ચેક મંડળીના જનરલ એમ. ડી. નિતેષ ઝેડીઆ. જનરલ સેક્રેટરી ડી. જી. મહેતા ડીરેક્ટર પ્રકાશભાઈ ભરખડા શાખા સેક્રેટરી હેમંત કટેરીયાના વરદ હસ્તે ચેક અર્પણ કરવામાં આવેલ તેમ આસીસ્ટન્ટ સેક્રેટરી પ્રવિણસિંહ રાઠોડની યાદી જણાવેલ છે.

## અમરેલીની શિવ રેસીડેન્સીમાં આસ્થા અને ઉત્સાહભરે નવરાત્રિની ઉજવણી

લીલીયા, તા. ૯  
લીલીયા રોડ શિવ રેસીડેન્સીમાં નવરાત્રી દરમિયાનમાં જાહેરબાની આરાધના અને સંસ્કૃતિની પરંપરા ઉજાગર કરવા માટે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના અમરેલી જીલ્લા વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના પ્રમુખ ઈતેષભાઈ મહેતા, નાગદેવતા મંદિરના મહંત હાર્દિકગીરી બાપુ, દ્વારા માતાજીની આરાધના વિષે દિકરીઓ, બહેનો અને ભાઈઓ ઉજાગર કરતી વાત કરેલ સાથે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના ધર્મશાસ્ત્ર ગોંડલીયા, પ્રતાપસિંહ રાઠોડ, દિલીપસિંહ પરમાર, ડો. પંકજભાઈ ત્રિવેદી, સંજયભાઈ પંડ્યા હાજર રહેલ આ દરમિયાન તમામ યુવાનોએ નવરાત્રિ દરમિયાન જહંમત ઉઠાવેલ એવી શિવ રેસીડેન્સીના પ્રમુખ કમલેશભાઈ અકરાણીયાની યાદી જણાવેલ છે.

# ઈકોમોન, કાયદો-વ્યવસ્થાની કથળતી હાલત અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરાઈ ધારી ખાતે કોંગ્રેસનાં નેતાઓનો ખેડૂત સંવાદ અને પત્રકાર પરિષદ યોજાઈ

રાજ્યનાં પ્રભારી મુકુલ વાસનિક, પ્રદેશ પ્રમુખ શકિતસિંહ ગોહિલ, વિપક્ષી નેતા અમિત ચાવડા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા

માનીતા ઉદ્યોગપતિઓનાં ઉદ્યોગો ધમધમે તેવા વિસ્તારમાં ઈકોમોનનો કાયદો લવાતો નથી : પ્રતાપ દુધાત

પત્રકાર પરિષદમાં પ્રદેશ પ્રમુખે હીરા ઉદ્યોગની કથળતી હાલત સામે નારાજગી વ્યક્ત કરી

ડબલ એન્જિનની સરકારમાં બળાકારીઓ બેફામ બન્યા છે : અમિત ચાવડા



અમરેલી, તા. ૯ ધારી ખાતે આજે પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં પ્રભારી મુકુલ વાસનિક, પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ શકિતસિંહ ગોહિલ, વિપક્ષી નેતા અમિત ચાવડા, પૂર્વ વિપક્ષી નેતા પરેશ ધાનાણી, જિલ્લા કોંગ્રી પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાત, ટીકુભાઈ વરૂ, એડવોકેટ સૈયદ, ડી.કે. રૈયાણી સહિતનાં આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં ખેડૂત સંવાદ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ખેડૂત સંવાદ કાર્યક્રમમાં સંબોધન કરતાં પ્રદેશ પ્રમુખે ઈકો સેન્સિટિવ ઝોનથી ગીરકાંઠાનાં ગામોનો પતન થશે તેવી આશંકા વ્યક્ત કરીને કોઈપણ સંજોગોમાં કાળો કાયદો રદ કરવા માટે કોંગ્રેસ પક્ષ આંદોલન કરશે તેમ જણાવ્યું હતું. જિલ્લા કોંગ્રી પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાતે જણાવ્યું કે, માનીતા ઉદ્યોગપતિઓનાં ઉદ્યોગો ધમધમે તે વિસ્તારમાં ઈકોમોનનો કાયદો લગાવાતો નથી. નિર્દોષ ખેડૂતો અને ગામજનોને પરેશાન કરવાનો ભાજપ સરકારનો પ્રયાસ હોવાનું જણાવેલ. બાદમાં યોજાયેલ પત્રકાર પરિષદમાં પ્રદેશ પ્રમુખે હીરા ઉદ્યોગની અત્યંત દયનીય હાલત અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરતાં જણાવેલ કે સૌથી વધારે વિદેશી હુંડિયામણ રળી આપતા ઉદ્યોગની વર્તમાન સરકારે કમર તોડી પાડતા હજારો રત્ન કલાકારો આર્થિક બરબાદીમાં ડૂબેલાયા છે. રત્ન કલાકાર બોર્ડની રચના કરીને ૧૨૦૦ કરોડની જાહેરાત કરાઈ પરંતુ એક રૂપિયા આપવામાં ન આવ્યો. વિપક્ષી નેતા અમિત ચાવડાએ ડબલ એન્જિનની સરકારમાં બળાકારીઓ બેફામ બન્યા હોવાનો આલેખ કરીને રાજ્યમાં છેલ્લા થોડા દિવસોમાં બનેલ દુષ્કર્મની ઘટના અંગે ભાજપ સરકારને આડે હાથ લીધી હતી.

**માતાજી ઉપાસક રાજુભાઈ જેઠવા દ્વારા બાબરા : શ્રી વડલીવાળી મેલડી મા ને નવરાત્રિ મહોત્સવમાં મહાકાળીનો શણગાર ભાવિકોએ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી**



બાબરા, તા. ૯ બાબરામાં શ્રી વડલી વાળી મેલડીમાં મંદિરે ભવ્ય નવરાત્રીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે મેલડીમાં મંદિરના પરમ ઉપાસક રાજુભાઈ જેઠવા દ્વારા નવરાત્રી દરમિયાન દરરોજ માતાજીને અલગ અલગ દિવ્ય અને અનુપન શણગાર કરવામાં આવે છે જેના દર્શનનો લાભ મેળવી ભાવિકો ધન્યતા અનુભવે છે. અહીં સાતમા નોરતે મહાકાળીનો અનુપમ શણગાર કરવામાં આવ્યો હતો જેના દર્શનનો લાભ ભાવિકોએ મેળવ્યો હતો.

**લોકશાહી શાસન વ્યવસ્થામાં લોકોને બદલે લોકોનાં સેવકો સર્વોપરી તોભા... તોભા... : જાફરાબાદમાં આધારકાર્ડની કામગીરીને લઈને અરજદારોમાં નારાજગીનો માહોલ આધારકાર્ડની કામગીરી કરતાં એક ઓપરેટરનાં કારણે વધારે મુશ્કેલીઓ**

જાફરાબાદ, તા. ૯ જાફરાબાદ ખાતે ચાલતી કામગીરીમાં અમુક આધારકાર્ડની કામગીરી ઠપ્પ થઈ જતાં અનેક નાગરિકો દુવિધાનો ભોગ બની રહ્યા છે. એક તરફ વહીવટી તંત્ર દ્વારા સેવા સેતુ કાર્યક્રમો યોજાયાં છે અને અન્ય તરફ આધારકાર્ડની કામગીરી ઠપ્પ થઈ જવાને કારણે નાગરિકોને મુશ્કેલી પડી રહી છે. જ્યારે તેવા બજાઈ ફંકવામાં આવે છે. જ્યારે બીજી તરફ આધારકાર્ડ અપડેટ કરવા માટે શહેરના અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આવતા અરજદારો ધરમના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. કારણકે આધારકાર્ડની કામગીરી કરતા વ્યક્તિની લોકો સાથે ઉદ્દતાઈ ભર્યું વર્તન તેમજ આધારકાર્ડની ચાલુ કામગીરીમાં ઈધારા સ્ટાફ સાથે બેસીને વાતોના વડા કરી રહ્યા છે. દુર દુરથી આવતા લોકોને આધારકાર્ડ અપડેટ કરવા માટે તેમજ મોબાઈલ નંબર લીક કરવા માટે ફોર્મ પણ આપવામાં આવતા નથી. વહેલી સવારના લોકો પોતાની રોજગારી મુકીને બેઠા હોય પરંતુ ૧૦ વાગ્યે ફોર્મ આપવામાં આવે છે. તેમાં પોતાના મનકાવે તેમ ફોર્મમાં નંબર નાખવામાં આવે છે. પોતાની મનમાની કરતા આ ઓપરેટરને કોઈ વ્યક્તિ દ્વારા કહેવામાં આવે તો ઈન્ચાર્જ મામલતદાર પાસે જવાનું કહેવામાં આવે છે. જાફરાબાદમાં ઈન્ચાર્જ મામલતદાર હોવાથી લોકોની હાલાકીમાં વધારો હંગામી ધોરણે મામલતદારની નિમજૂંક કરવામાં આવે તેવી માંગ જનતા જનાર્દનમાંથી ઉઠી રહી છે. નાગરિકો ઇક્ષા ચાર પાંચ દિવસ કરતાં વધારે સમયથી ધક્કા ખાઈ રહ્યા હોવા છતાં પણ આ ઓપરેટર દ્વારા ફોર્મ આપવામાં આવતા નથી અને પોતાની મનમાની ચલાવી રહ્યા છે. આધારકાર્ડની કામગીરી કોઈને કોઈ કારણે સરલ થઈ ચી છે. જેના પરિણામ સ્વરૂપે માત્ર નાગરિકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. તેવું નથી પરંતુ નાગરિકોના સમય અને નાણાનો પણ વ્યય થઈ રહ્યો છે. હાલમાં નાગરિકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. મળતી માહિતી અનુસાર આધારકાર્ડમાં સુધારા વધારા તેમજ સરનામું બદલવું તેમજ નવું આધારકાર્ડ વગેરે કામગીરી બિલકુલ ઠપ્પ થઈ ગઈ છે અને ફક્ત એક આધારકાર્ડ અપડેટ તેમજ મોબાઈલ નંબર લીક કરવાની કામગીરી ચાલુ હોય તેવું જાણવા મળી રહ્યું છે. આધારકાર્ડ કીટ ચલાવતા કારણે જાફરાબાદ શહેર અને ગ્રામ્ય લોકો ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. જવાબદાર તંત્રની ધોર બેદરકારીને કારણે આધારકાર્ડ કામગીરી માટે આવતા લોકો વિલામોડે પરત ફરી રહ્યા છે પરંતુ જવાબદાર તંત્રનાં પેટનું પાણી પણ હલતું નથી. નવ વાગ્યે બોલાવી દસ અગિયાર વાગ્યે ફોર્મ આપવામાં આવે છે પરંતુ દુરદુરથી આવતા લોકોને ફોર્મ આપવામાં આવતા નથી. આવો એક તરફી ફતવો જાફરાબાદ મામલતદારનો છે. લોકો સમય અને નાણાનો તેમજ પોતાની મજૂરી મુકી તેમજ બાળકોને સ્કૂલોમાંથી અભ્યાસ મુકીને અહીં આવતા હોવા છતાં પણ ફોર્મ મળતા નથી પરંતુ જવાબદાર અધિકારી પુરશી મુકી ડોકાવા પણ આવતા નથી.

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેતી વખતે જો તમોને**

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ૬૬૫-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. કેશલેશની સગવડ

**સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બિવલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

**મકાન વેચવાનું છે**

૪- બેડરૂમ, હોલ, કીચન, ફિક્સફર્નીચર, કાર પાર્કિંગ, ફ્લીયું, કલર-પી.ઓ.પી. કરેલ, એક વસા જગ્યામાં, સંપૂર્ણ સગવડતાવાળું બંગલા ટાઈલ્ડનું મકાન વેચવાનું છે.

**ચિતલ રોડ, તપોવન પાર્ક**

**સંપર્ક : ૮૨૦૦૬ ૩૮૬૨૪**

**હોલસેલ ભાવે ટી-શર્ટ... ટી-શર્ટ...**

બાન્ડ ન્યુ વેરાઈટીમાં હોલસેલ ભાવમાં ટીશર્ટનો અદ્યદ્ય... જાજાનો.....

રીટેલ રેડીમેઈડ દુકાન ધારકો, ટીશર્ટના વેપારીઓ માટે અમારે ત્યાંથી કપલ ટીશર્ટ, રેમિટી ટીશર્ટ, ગ્રુપ મેરીંગ ટીશર્ટ, પ્રિન્ટેડ ટીશર્ટ....

ફક્ત વેપારીઓ જ સંપર્ક કરે...

**સંપર્ક : ૯૯૭૮૮ ૭૯૬૭૮**

**શિવ** કુરસાણ (ધારીવાળી)

રો. નાયલોન જમણા જમણા હાજરમાં મથો. જજુરની ચટણી સાથે

નારણા આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

**“અમરેલી એક્સપ્રેસ”**

અમરેલી શહેરમાં આપને “અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક અનિયમિત મળતું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો.

**સુમીત ચંદારાણા મો. ૯૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭**

**હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ**

માત્ર ₹ **999/-** બસીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ **SHINE 100**

80+ AVERAGE EMEIAR માઈલેજ | સાનદાર સ્ટાઈલ મજેદાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ

ઓલો વ્યાજદર 9.50% માત્ર લોન 95% સુધી

પ્રોટેક્શન - આયર બાર્ડ - પાન બાર્ડ - બેન્ક પાસબુક - પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટા - સેબ - લાઈટબોલ્ડ

**પરીખ હોન્ડા**

રેવેન્ડે સ્ટોર સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૫૨૨) ૨૨૬૨૧ / ૦૨ મો. ૯૭૨૨ ૩૨૩૨૨

**XOOM** LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER

જી નેરુ ગોપ્ત સિનેમા, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી-૩૬૬૦૧

જી નેરુ મોટોર્સ કોર્પોરેશન

**MARUTI SUZUKI CELERIO**

મારુતિ સુઝુકીનો લોન્ચ દેવે નવા સુપરંગા લેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

મારુતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

**આલ્ફા ઓટોલિંક**

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

**YAMAHA** જુજેશ એજન્સી YES! YAMAHA

Make an Impression **fascino 125 Fi**

SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR It's fascino year

**જુજેશ એજન્સી**

લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪



# અમરેલી : શ્રીમતી એસ.એચ.ગજેરા કંપ્લેક્સ માં નવરાત્રિ મહોત્સવ ઉજવાયો



નવરાત્રિના પાવન પર્વ નિમિત્તે શ્રીમતી હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલના બાલમંદિર થી ધોરણ ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓનું નવરાત્રિ મહોત્સવ ૨૦૨૪નું આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમા વિભાગ મુજબ અલગ અલગ આયોજન કરી આઠશકિત જગદંબા માતાની સ્ટાફ સ્ટુડન્ટ દ્વારા આરતી કરવામાં આવેલ ત્યારબાદ રાસ ગરબાનું આયોજન થયેલ જેમાં વિદ્યાર્થીઓ ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં ઉત્સાહ સાથે આનંદ લઈ માતાજીના ગરબા લીધા હતાં. વિદ્યાર્થીઓમાં આવી સંસ્કૃતિ પ્રત્યે ભાવ વધે તેમજ વ્યકિત મય વાતાવરણ જળવાઈ રહે તેવા ઉપદેશથી તમામ વિભાગીય હેડ અને સ્ટાફ દ્વારા સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ હતી વાલીઓમાં પણ ઉમંગનો માહોલ જોવા

## ૫૦ ફુટ ઉંડા કુવામાં યુવક મોતને ભેટ્યો લાઠીનાં જરખીયા ગામનાં કુવામાંથી યુવકને મૃતદેહ મળી આવતા અરેરાટી

### મૃતદેહને પોસ્ટ મોર્ટમ માટે હોસ્પિટલ ખસેડાયા



અમરેલી, તા. ૯  
અમરેલી કાયદ કંટ્રોલરૂમ ખાતે ટેલિફોનિક જાણ કરવામાં આવેલ કે જરખીયા મુકામે આવેલ ઈરભાઈ રાજાભાઈ આસોદરીયાના વાડીના ૫૦ ફુટ ઉંડા કુવામાં પડેલ વ્યકિતના બોડીનું રેસ્ક્યુ કરી મૃતદેહને પોસ્ટ મોર્ટમ અર્થે લાઈ પોલીસને સોંપવામાં આવેલ. પ્રાથમિક તપાસ કરતા મૃતકનું નામ - પરેશભાઈ કેશુભાઈ વાઘેલા (ઉ.વ. ૩૬) રહેવાસી. ટોડા હોવાનું બહાર આવ્યું છે.

## સાવરકુંડલામાં મંદિર ખાતે સરાણિયા સમાજનું સંમેલન યોજાયુ



સાવરકુંડલા, તા. ૯  
સાવરકુંડલા શહેરમાં હાયસપી રોડ પર આવેલ મનોરોગી આશ્રમ માનવમંદિર ખાતે ગતરોજ સરાણિયા સમાજનું સંમેલન યોજાયું. આ સંમેલનમાં આ સમાજ દ્વારા ખૂબ જ મહવપૂર્ણ નિર્ણયો લેવામાં આવેલ. ખાસ કરીને સમાજમાં પ્રવર્તતા કુરીવાજોને તીલાજલી આપી સરાણિયા સમાજની એકતા અને સમુહલગ્નના આયોજન સંદર્ભે વાત કરવામાં આવી. અહીં વાત કરીએ સરાણિયા સમાજની તો વર્ષોથી ખૂબ જ સ્વ માનભેર જીવન પસાર કરતો આ સમાજ શૈક્ષણિકી તેમજ પછાત હોય તેમ જોવા મળે છે, વળી સમાજમાં અનેક કુરિવાજો પ્રવર્તતી રહેલાં જોવા મળે છે. જેને આ સમાજ દ્વારા તિલાંજલિ આપવાના ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયને માનવમંદિર ના પૂ. ભકિતરામભાઈપુએ બિરદાવી આ સમાજ શૈક્ષણિક, સામાજિક, આર્થિક અને ધાર્મિક ક્ષેત્રે ખૂબ જ પ્રગતિ કરે તેવા આશીર્વાદ પણ પાઠવ્યા હતા.

## એએચપી, વિહિપ, બજરંગદળના આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીમાં ગૌ ભક્તોએ સાંસદને આપેલ પત્ર પાઠવીને ગૌમાતાને રાષ્ટ્રમાતા જાહેર કરવા માગ કરી

### સાંસદે લોકસભામાં પ્રશ્ન ઉઠાવવા ખાત્રી આપી



બાબરા, તા. ૯  
અમરેલી સર્કિટ હાઉસ ખાતે અમરેલી જિલ્લાના ગૌરક્ષકો એએચપી આંતરરાષ્ટ્રીય હિંદુ પરિષદ/વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ/બજરંગદળ/અને સનાતનની સંગઠનોની ગૌ ધ્વજ યાત્રા નિમિત્તની બેઠક યોજાઈ જગતગુરુ શંકર યાચંજીની ગૌધ્વજ યાત્રા ૧૬ તારીખે અમદાવાદ સોલા ભાગવત ખાતે આવી રહી હોય જે બાબતે દરેક લોકસભાના સાંસદોને આવેદનપત્ર આપવાનું હોય જે બાબતે આજ રોજ બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહેલા સનાતન સંગઠનોના આગેવાનોએ સંતોની હાજરીમાં સાંસદ ને આવેદનપત્ર પાઠવેલ સાંસદ એ તકલાવ તેમના પીએ ને સુચના આપી લોકસભામાં આ પ્રશ્નને ઉપાડવાની ખાત્રી આપી ગૌમાતાને રાષ્ટ્રીય માતા જાહેર કરવામાં આવે તેમાં તેઓએ પુરૂ

## અમરેલી કોલેજ ઓફ નેચરલ ફાર્મિંગ ખાતે વિદ્યાર્થીઓને આવકારવામાં આયા

અમરેલી, તા. ૯  
ગુજરાત નેચરલ ફાર્મિંગ સાયન્સ યુનિવર્સિટી, (હાલોલ કેમ્પ, સંલવન) કોલેજ ઓફ નેચરલ ફાર્મિંગ, અમરેલી કોલેજ શરૂ થઈ છે. આ નવું શૈક્ષણિક પગલું એ માનવ કલ્યાણ અને પર્યાવરણ સંરક્ષણના હેતુઓ સાથે કાર્યરત છે. આજના સમયમાં પ્રાકૃતિક ખેતી અને પ્રાકૃતિક ખેતી માટે નાગરિકોમાં જાગૃતિ આવે તે ઉદ્દેશ્ય છે.  
આનવી કોલેજમાં વિદ્યાર્થીઓને પ્રાકૃતિક કૃષિને લગતું ઉચ્ચતમ શિક્ષણ, સંશોધન અને વિસ્તરણ માટે આધુનિક પ્રવૃત્તિઓ અને અભ્યાસક્રમો ઉપલબ્ધ છે. પ્રાકૃતિક ખેતી અંતર્ગત જમીન સ્વાસ્થ્ય, પુનઃસ્થાપન, અને જૈવિક ક્રીટ નિયંત્રણ પર પ્રયાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે. આ અભ્યાસક્રમ વિદ્યાર્થીઓને કૃષિ ક્ષેત્રમાં પ્રાકૃતિક અને કુદરતી પદ્ધતિઓમાં પ્રગતિલક્ષી અને વ્યવહાર તાલીમ આપશે.  
કોલેજ ખાતે આવેલ પ્રવેશ મેળ

## અમરેલીનાં ડીડીઓની શુભેચ્છા મુલાકાત કરતાં મુકેશભાઈ ભટ્ટ



અમરેલી, તા. ૯  
અમરેલી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પંડયા તેમના જુના મિત્રો ને હંમેશા યાદ કરી એજ પ્રેમભાવના આપતા રહેવું, તેઓ અમરેલી પુરવઠા અધિકારી હતા ત્યાર વખતના તેમના મિત્ર મુકેશભાઈ ભટ્ટ (સોનલ) ની મુલાકાત દરમિયાન જુની વાતો યાદ કરીને પ્રભાવિત થયા, એક ઉચ્ચ કક્ષાના અધિકારી પંડયાની દિલેરી માણી મુકેશભાઈ ભટ્ટ કથયા.

## સાવરકુંડલા ખાતે આવેલ માનવ મંદિરનું મોઢેરૂ રતન



અને માતાતુલ્ય સ્નેહથી મનોરોગી બહેનોના આવા ધાવને રૂઝવવાનો ભગીરથ પ્રયાસ કરે છે. કેવો સુંદર મહિમા ગુરૂજ્ઞાન દ્વારા આપતી આ મનોરોગી બહેનને માનવીના વલણ પર ભરોસો નથી...!! કેવો ધાવ હશે એના મનોમસ્તિક પર!!! હા, આપણાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સાહેબને અહીં માનવમંદિર ખાતે મળવા આવવાનું હાર્દિક નિમંત્રણ આપતી આ મનોરોગી દિકરીની અભિલાષા પરિપૂર્ણ થાય તેવી અભ્યર્થના સહ

# ચલાલામાં ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા નેત્રચક્ષુ, દંતચક્ષુ તથા સર્પરોગ કેમ્પ યોજાયો



ચલાલા - અવિરત સેવાકાર્ય કરનાર યુગ નિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ ચલાલા દ્વારા તાજેતરમાં ૨૭૧ મો વિનામૂલ્યે નેત્રચક્ષુ, દંતચક્ષુ તથા સર્પરોગ કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં રણછોડદાસજીભાઈ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ, જીલ્લા અંધત્વ નિવારણ સમિતિ અમરેલી, નિયામક આયુષ - ગાંધીનગર તથા આયુર્વેદ શાખા જીલ્લા પંચાયત અમરેલી, તથા સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું સરસીયા તથા સરકારી હોમિયોપેથી દવાખાનું જાળિયાના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાનાર આ કેમ્પમાં નિષ્ણાંત ડોક્ટરોની ટીમે સેવા આપી હતી. આ કેમ્પનો શુભારંભ મંગલ દિવસપ્રાગટ્યથી થયો હતો. આ પ્રસંગે સંસ્થા વડા પુ.ડો. રતિદાદા, તથા ડો. ઈશાબેન અને ડોક્ટરઓ દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યું હતું. પુ.ડો. રતિદાદાએ બધાને સાડ થઈ જાય પછી બીજાનું ભલું કરવું તેવી ભગવાનને પ્રાર્થના કરી હતી. સાથે વ્યસન મુક્ત રહેવું, સત્યનું પાલન કરવું અને બધા સાથે હળી-મળીને રહેવું, ગાયત્રી પરિવાર સાવરકર નગર શાખાના સિક્કા હસ્તે. જયશ્રીબેન બી પીનચંદ્ર કાયલીયાના આર્થિક સહયોગથી રણછોડદાસજીભાઈ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ - રાજકોટ અને જીલ્લા અંધત્વ નિવારણ સમિતિ અમરેલીના સહયોગથી આ નેત્રચક્ષુ આંખના દર્દીઓની ચકાસણી ડો. વાલેલા કરી હતી, જે ચેકી ૪૧ દર્દીઓને રણછોડદાસ બાપુ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જઈ અને કેંક્રમશીન દ્વારા આપરેશન કરી નેત્રમણી પણ વિનામૂલ્યે બેસાડવામાં આવી હતી. દંતચક્ષુમાં ડો. ઈશાબેન તથા અવનીબેન દ્વારા અનેક દર્દીઓને દાંત કાઢી ચાંદી પણ વિનામૂલ્યે પૂરી આપવામાં આવી. આયુર્વેદિક કેમ્પમાં ડો. આરતીબેન તથા પ્રકાશભાઈ એ બધા દર્દીઓને તપાસ કરી દવા પણ વિનામૂલ્યે આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ભારત ભુષણ મહેશભાઈ ભુવા, અને જાહેર સુખાકારી શ્રેત્રે એવોર્ડ વિજેતા મંજુબા તથા શીતલબેન વગેરે ખુબ જહેમત ઉઠાવી હતી.



# સાવરકુંડલા : ગ્રામ સેવા કેન્દ્ર અને ત્રિવેણી કલ્યાણ ફાઉન્ડેશન તેમજ પ્રગતિશીલ ખેડૂત દ્વારા "કૃષિ ઋષિ સંત યાત્રા" નું આયોજન



ત્રિવેણી કલ્યાણ ફાઉન્ડેશન તેમજ પ્રગતિશીલ ખેડૂત કે જેવો હાલ પ્રાકૃતિક ખેતી કરી રહ્યા છે તેવા ૧૦૦ થી વધુ ખેડૂતો દ્વારા ગામડે ગામડે જઈ કૃષિ ઋષિ સંત યાત્રા મારફતે અન્ય ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે માહિતી આપવામાં આવી રહી છે અને પ્રાકૃતિક ખેતી ઓછા ખર્ચે અને ઓછી સાવજત થાય છે તે બાબતે સમજાવવામાં આવી રહી છે અને આ સાથે સાથે રાસાયણિક ખેતીની સામે પ્રાકૃતિક ખેતી કરવાના ફાયદા વિશે માહિતી પણ આપવામાં આવી રહી છે. આ યાત્રાની શરૂઆત ગ્રામ સેવા કેન્દ્ર ખડસલીના આચાર્ય નાનજીભાઈ મકવાણા, હરેશભાઈ પંડ્યા, સંત ઘનશ્યામદાસ ગોંડલિયા, ગોવાભાઈ ગાગીયા દ્વારા શરૂઆત કરવામાં આવી. આ યાત્રામાં સુભાષભાઈ યાદવ, મહુભાઈ કાપડિયા, સંત ઘનશ્યામદાસ ગોંડલિયા, ખડસલી કલકર્તાના ઈન્ચાર્જ હિરાભાઈ દિહોરા, ટીમા સભ્યો, અંબુજા સિમેન્ટ ફાઉન્ડેશનની ટીમ તેમજ પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા પ્રગતિશીલ ખેડૂતો જોડાયા છે દરેક ગામમાં જઈ ગાય આધારિત ખેતી વિશે માહિતી આપવામાં આવી રહી છે અને ખાસ રાસાયણિક ખેતી છોડી પ્રાકૃતિક ખેતી ખેડૂતો અપનાવે. પયાં વરણના રક્ષણ માટે, કેન્સર, એટેક, નપુંસકતા, કિડની કેઈલ, શારીરિક મોટાપા પણ જેવા મહાકાષ રોગોને અટકાવવા માટે ખેડૂતોએ હવે પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળવું જોઈએ. આ સાથે સાથે ખેતીમાં ગાયનું મહત્વ રહેલું છે તે પણ સમજાવવામાં આવી રહ્યું છે. આ અંગે ત્રિવેણી કલ્યાણ ફાઉન્ડેશન ખડસલી કલકર્તા કુલ ૧ ગામમાં ૨૮ ૧૨ ખેડૂતો સાથે કામ કરી રહ્યા છે જે ખેતીમાં ખેતીવાડીલક્ષી કોઈ પણ કામગીરી હોય, જેનો મુખ્ય ઉપદેશ જેમ બને તેમ ખેડૂતો હવે પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે, બાયો ઇનપુટનો ઉપયોગ ખેતીમાં કરતા થાય, ખરડેલી રીતે ઘટે અને ઉંપાદાન કેવી રીતે વધે જે અમારૂં મેઈન ઓબ્જેક્ટીવ છે, અમે કુલ ૨૬ પ્રાકૃતિક ખેતી બાબતે ડેમોસ્ટ્રેશન અલગ અલગ ખેડૂતોને આપ્યા છે. કૃષિ ઋષિ સંત યાત્રા ગામડે ગામડે જઈ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતીથી થતા ફાયદા વિશે માહિતી આપી રહ્યા છીએ.

હાલ રાસાયણિક ખાતરનો ખુબ ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે તો આ ઉપયોગ ઓછો થાય અને ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે અને રોગો સામે લડવા અને રોગોથી બચવા માટે પ્રાકૃતિક ખેતી ખુબ જ જરૂરી છે. આ કૃષિ ઋષિ સંત યાત્રાથી ૬૦૦ કરતાં વધુ જુદા જુદા ગામોના ખેડૂતો અને બાળકો પ્રાકૃતિક ખેતીની યાત્રામાં જોડાયા છે.

વધુમાં ખેડૂતો જણાવ્યું કે રાસાયણિક ખેતીમાં ખર્ચ વધુ થાય છે જેની સામે પ્રાકૃતિક ખેતીમાં ખર્ચ ખુબ જ ઓછો થાય છે. આ સંપૂર્ણ યાત્રા માટે ખડસલી કલકર્તાની ટીમ અને એડવાઈઝર ખેડૂતોએ જહેમત ઉઠાવી હતી એમ અનિરૂદ્ધ ત્રિવેદીએ એક યાત્રીમાં જણાવ્યું હતું.

## નરેન્દ્ર મોદીએ મુખ્યમંત્રીનો પદભાર સંભાળવાનાં ૨૩ વર્ષે જિલ્લાની વિવિધ તાલુકા કચેરીઓમાં અધિકારી અને કર્મચોગીઓએ વિકસિત ભારત પ્રતિજ્ઞા લીધી

રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં ઓક્ટોબર-૨૦૨૪ની તા.૭ થી તા.૧૫ દરમિયાન વિકાસ સપ્તાહની ઉજવણી



અમરેલી, તા. ૮  
વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાત રાજ્યમાં મુખ્યમંત્રી તરીકે પદભાર સંભાળી ૨૩ વર્ષ અગાઉ રાજ્યની વણધંબી વિકાસ યાત્રા શરૂ કરી હતી. આ અવસરને વધારવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં ઓક્ટોબર-૨૦૨૪ ની તા. ૭ થી તા. ૧૫ દરમિયાન વિકાસ સપ્તાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. આ ઉજવણીમાં ભાગરૂપે જિલ્લાની વિવિધ તાલુકા કચેરીઓમાં ભારત વિકાસ પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત અધિકારીઓ અને કર્મચોગીઓએ ભારત વિકાસ પ્રતિજ્ઞા લઈ અને પ્રતિજ્ઞાનું ઓનલાઈન રજિસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું.

## પાણીની કૂંડનું ભાંધકામ શરૂ હોય ચલાલા : ચરખા-ગરમલી ગામે દીવાલ ધરાશાય થતાં ૨ વર્ષની બાળકીનું મોત

માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થવાથી બાળકીનું મોત  
અમરેલી, તા. ૮  
ચલાલા ગામે પાણીના રોડ ઉપર મનસુખભાઈ નાકળીયામાં રહેતા અનિભાઈ ગોવિંદભાઈ ડોડીયારના શેઠ નાનજીભાઈ ભુરાભાઈ સોલંકીએ ચરખા-ગરમલી ગામે જુદી-જુદી જગ્યાએ પાણીની કૂંડી બનાવવાનું કામ શરૂ કરાવેલું છે. આ કામ ચરખા-ગરમલી ગામે પાણીની કૂંડીની દીવાલનું ચણતર કામ કરના હતા અને પોતાની ટિકરી રીયા અનિભાઈ ડોડીયાર ત્યાં નજીકમાં રમતી હોય. જે ઈંટોની ચણતર વાળી દીવાલ અચાનક નીચે પડતા દીવાલ નીચે બાળકી દબાઈ જતા શરીરે, માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થતાં મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

## એક ભારત, શ્રેષ્ઠ ભારતના સુત્રને સાકાર કરવા વિદ્યાર્થીઓ પ્રતિબદ્ધ રાજુલા તાલુકા કક્ષા બાળ વૈજ્ઞાનિક પ્રદર્શનમાં રાજુલા પ્રાંત અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવી

અમરેલી, તા. ૮  
વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાત રાજ્યમાં મુખ્યમંત્રી તરીકે પદભાર સંભાળી ૨૩ વર્ષ અગાઉ રાજ્યની વણધંબી વિકાસ યાત્રા શરૂ કરી હતી. આ અવસરને વધારવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં ઓક્ટોબર-૨૦૨૪ ની તા. ૦૭ થી તા. ૧૫ દરમિયાન 'વિકાસ સપ્તાહ'ની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે.

તા. ૦૮ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ના રોજ તાલુકા કક્ષાની તમામ કચેરીઓ અને પેટા કચેરીઓ સાથે ભારત વિકાસ પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવી હતી. તા. ૧૦, ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ના રોજ ગ્રામ્ય કક્ષાએ પણ ભારતના વિકાસ પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવી હતી. અધિકારીઓ - કર્મચોગીઓ સહિતના નાગરિકો જોડાશે.

## સાવરકુંડલા તાલુકાનું ગણિત વિજ્ઞાન પ્રદર્શન યોજાયુ



સાવરકુંડલા, તા. ૮  
સાવરકુંડલા શહેરમાં મણીભાઈ સોંક પાસે આવેલ સરકારી પ્રાથમિક કન્યા શાળા ખાતે સાવરકુંડલા તાલુકા કક્ષાનું ગણિત વિજ્ઞાન પ્રદર્શન યોજાયું જેમાં પોરબંદર ડાઈના પ્રાચાર્ય ડો. અલ્ટાક રાહડો, અમરેલી ડાઈના પ્રાચાર્ય નિલેશભાઈ ચાપાનેરી, જિલ્લા શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ વીંછીયા, તાલુકા પ્રા. શિક્ષણાધિકારી ડાંગર ઉપસ્થિત રહેલ. ગણિત વિજ્ઞાન પ્રદર્શનમાં તાલુકાની શાળાના બાળ વૈજ્ઞાનિક દ્વારા ભાગ લેવામાં આવ્યો જેમાં નિષ્ણાંધક મલયભાઈ ગાંધકડા હાઈસ્કૂલ, સુરેશભાઈ હીરપરા, રોહિતભાઈ ઓઝા, નીતિનભાઈ સાવજ, હિરલબેન અમૃતવેલ હાઈસ્કૂલ, ભેંસાણીયા જગદીશભાઈ દ્વારા સેવા આપેલ. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન બીઆરસી ભવન સાવરકુંડલાના પરિવાર દ્વારા કરવામાં આવેલ.

## સાવરકુંડલા : એસ. વી. એસ કક્ષાએ વિજ્ઞાન મેળામાં ઐતિહાસિક શાળા જે.વી મોદી હાઇસ્કૂલનો દબદબો



સાવરકુંડલા, તા. ૮  
ગત તારીખ ૧ લી ઓક્ટોબરના રોજ ખાંભા મુકામે એસ. વી. એસ. કક્ષાના વિજ્ઞાન મેળામાં યોજાયો હતો. જે અંતર્ગત ખાંભા અને સાવરકુંડલા તાલુકામાંથી કુલ ૬૦ જેટલી કૃતિઓ ભાગ લીધી હતી. આ કૃતિઓમાંથી સાવરકુંડલાની ઐતિહાસિક શાળા જે.વી. મોદી હાઈસ્કૂલની કૃતિ રેસ્ક્યુ રોબોટ કૃતિને પ્રથમ ક્રમાંક આપવામાં આવ્યો હતો. આ કૃતિ ધોરણ ૮ ના વિદ્યાર્થી ભૂકણ હરદીપ અને ઝાંખરા તનવીર દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી હતી. હાલના સમયમાં શહેરમાં ગટર સંકલન ઘણા મજૂરો ડેરી વાયુને લીધે મૃત્યુ પામે છે. આજે તે વિદ્યાર્થીને વિચાર આવ્યો કે આપણે એવું કંઈ રેસ્ક્યુ રોબોટ બનાવી જેથી સરળતાથી ગટરની અંદર જઈને રોબોટ દ્વારા સંકલન કરી શકાય. ગટર સંકલન દરમિયાન ડેરી વાયુને લીધે મજૂરો મૃત્યુ પામે છે. આવી ઘટના ન બને એ માટે જે. વી. મોદીના વિદ્યાર્થી દ્વારા રેસ્ક્યુ રોબોટ બનાવવામાં આવ્યો હતો. આવા માનવીય હેતુથી તેમણે આ કૃતિ તૈયાર કરી જેમની નોંધ ખાંભા તાલુકાના રાજકીય મહાનુભાવો, સામાજિક કાર્યકરો, વરિષ્ઠ પત્રકારોએ અને ત્યાં આવેલ મહેમાનોએ પણ વખાણ કર્યા હતા. આ કૃતિ તૈયાર કરવા માટે શાળાના યુવાન અને એક્ટીવ શિક્ષકો સાવજ નીતિનભાઈ અને ગુજરાતી હરેશભાઈએ ખુબ જ જહેમત ઉઠાવી હતી. આ કૃતિને પ્રથમ નંબર મેળવવા બદલ શાળાના ટ્રસ્ટીઓ તેમજ શાળાના આચાર્ય આશિષભાઈ જોશીએ હૃદયપૂર્વક અભિનંદન પાઠવેલા હતા.

## અમરેલી : તા. ૧૯ ઓક્ટોબરે જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિ બેઠક યોજાશે

અમરેલી, તા. ૮  
અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટરનાં અધ્યક્ષ સ્થાને અને જન પ્રતિનિધીઓની ઉપસ્થિતિમાં જિલ્લા સંકલન અને ફરિયાદ સમિતિની બેઠક યોજાશે. તા. ૧૯ ઓક્ટોબર-૨૦૨૪ને શનિવારનાં રોજ સવારે ૧૧ વાગ્યે જિલ્લા સેવા સદન (કલેક્ટર કચેરી) ખાતે યોજનાર આ બેઠકમાં લોક પ્રતિનિધીઓ અને અધિકારીઓ સાથે નાગરિકોનાં પ્રશ્નોની ચર્ચા થશે. નિકાલ બાકી હોય તેવા કાગળ, અભિવિધ અરજીઓ માટે કરવાની કાર્યવાહીની ચર્ચા અને સમીક્ષા સહિતની બાબતોને સંકલન સમિતિમાં આવરી લેવામાં આવશે, તેમ અમરેલી જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી દ્વારા એક અખબારી યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

## બગસરા તાલુકા ગ્રામ્ય સેવા સેતુ કાર્યક્રમ શાપરમાં ૨,૧૯૬ અરજીઓનો સ્થળ પર નિકાલ



અમરેલી, તા. ૮  
રાજ્ય સરકારની જનકલ્યાણ લક્ષી વિવિધ સેવાઓ અને યોજનાઓનો લાભ નાગરિકોને સરળતાથી ધરતો મળી રહે અને તેમને ઓછામાં ઓછી મુશ્કેલી થાય તેવા પારદર્શી અભિગમ તેમજ સુશાસન નેમ સાથે રાજ્યવ્યાપી સેવા સેતુ કાર્યક્રમના ૧૦મા તબક્કાનો રાજ્યવ્યાપી પ્રારંભ થયો છે.

આગામી તા. ૩૧ ઓક્ટોબર સુધી રાજ્યભરમાં યોજનાર આ સેવા સેતુ કાર્યક્રમના ૧૦મા તબક્કા અંતર્ગત તાલુકા દીઠ ૩ અને નગરપાલિકા-મહાનગરપાલિકા દીઠ બે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે.

રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગોની ૫૫ જેટલી જનકલ્યાણ લક્ષી સેવા-સુવિધા સેવા સેતુમાં નાગરિકોને સ્થળ પર પૂરી પાડવાનો ઉદ્દેશ્ય છે. સેવા સેતુ કાર્યક્રમ એ રાજ્ય સરકારના જનકલ્યાણ લક્ષી અભિગમનું એક પરિણામ છે. સેવા સેતુ કાર્યક્રમના માધ્યમથી અરજદારોની અરજીઓનો સ્થળ પર જ કરવાનો સ્વેચ્છા ઉકેલ આપી રહ્યો છે.

બગસરા તાલુકા ગ્રામ્ય સેવા સેતુ કાર્યક્રમ-૨૦૨૪ શાપર ખાતે યોજાયો હતો, રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓ અન્વયે, ૧૯૬ અરજીઓનો હકારાત્મક નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. ડીવર્મીંગ ૧,૦૫૪, ૪૫૪ રસીકરણ, ૪૨૩ મેડિસિન સારવાર, ડયાબિટિસ અને બીપી યાકારણી હેલ્થ વેલનેસ કાર્ડ ૮૫, આધાર કાર્ડ સુવારા

**અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંક લી.**

**સોનાના દાગીના સામે ધિરાણ મેળવનાર પૈકી મુદતવીતી બાકીદારોના દાગીનાની હરરાજી / વેચાણની**

**:: જાહેર નોટીસ ::**

ક્રમ	ખાતા નં.	અરજદારનું નામ	તારીખ: ૩૦-૦૯-૨૦૨૪ ના રોજ બાકી રૂ.
1	94580	મનોતીબેન સમેરસીંગ વાઘેલા	14486.00
2	94891	પ્રવિણભાઈ મોહનભાઈ ભાસ્કર	47870.00
3	95605	ખીમાભાઈ વાલાભાઈ પરમાર	23443.00
4	95664	રોહીતભાઈ થોભણભાઈ ચાવડા	12884.00
5	95765	મહમદહુસૈન મોલ્લાબક્ષ સૈયદ	59579.00
6	95795	રવજીભાઈ ગોખરભાઈ ખેતરીયા	29176.00
7	95942	પ્રતાપભાઈ બાવકુભાઈ પટગીર	19772.00
8	96026	મેહુલ બીજલભાઈ જોગરાણા	11484.00

ઉપરોક્ત બાકીદારોને સોનાના દાગીનાના ધિરાણની વ્યાજ વગેરે ખર્ચ સહિતની આશરે લેણી થતી રકમ ભરી આપવા અગાઉ ફોનથી તથા નોટીસ દ્વારા સુચના આપેલ છે. છતાં તેઓએ બેંકની લેણી રકમ ભરવાઈ કરેલ નથી. જેથી આ જાહેર નોટીસ દ્વારા ઉપરોક્ત તમામ બાકીદારોને જાણ કરવામાં આવે છે કે તારીખ : ૨૧-૧૦-૨૦૨૪ ને સોમવાર સુધીમાં તેઓના ખાતાની બાકી નીકળતી રકમ ભરવાઈ કરી દાગીના છોડાવી જવા સુચના આપવામાં આવે છે. અન્યથા ત્યારબાદ કોઈપણ તારીખે બેંક દ્વારા તમારા દાગીનાઓનો તમારા ખર્ચ અને જોખમે હરરાજી-વેચાણથી નિકાલ કરી રકમ વસુલ કરવામાં આવશે જેની ખાસ નોંધ લેવી. ઉપરોક્ત રકમમાં ફેરફાર હશે તો બેંકના રેકોર્ડ મુજબની રકમ માન્ય રાખવામાં આવશે.

**સ્થળ: અમરેલી ડી. એ. પટેલ એ. એમ. નાકરાણી ડી. વી. ધોરાજીયા તારીખ: ૦૯-૧૦-૨૦૨૪ ગોલ્ડ ઓફીસર રીકવરી ઓફીસર મેનેજર ફોન નં. ૨૭૯૨-૨૨૨૦૦૦**

**બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની સુચનાથી**

રાજકોટ ખાતે રહેતા પિતા-પુત્ર સામે ફરિયાદ નોંધાઈ

રાજુલાનાં બર્બટાણાનાં કોટનનાં વેપારી પાસેથી ગાંસડીઓ ખરીદી ૪.૪૧ કરોડની રકમ પરત ન કરી

સ્પીનીંગ મિલ અને રહેણાંક મકાન બંધ કરીને આરોપીઓ ગાયબ

અમરેલી, તા. ૯ રાજકોટ ગામે આવેલ દર્શન ઇન્ડ્રપ્રસ્થ નગરમાં આવેલ હેમુગઢવી ડોલ પાછળ અક્ષર માર્ગ રોડ રહેતા આરોપીઓ ભાલાળા દર્શનભાઈ રમણીકભાઈ, રમણિકભાઈ ચકુભાઈ ભાલાળા તથા રાજકોટ ગામે આવેલ બીગબજાર પાછળના ભાગે આવેલ રાજ શુગાર પાર્ટીશોટ પાછળ, ૧૫૦ ફૂટ રીંગરોડ ઉપર આવેલ રાજરેસીડન્સીમાં રહેતા લુણાગરીયા વિરેન સુરેશભાઈ, સુરેશભાઈ ગોવિંદભાઈ લુણાગરીયા, ચોટીલા ગામે આવેલ સિદ્ધનાથ કોટેજ એન્ડ સ્પીનીંગ મીલ પ્રાઈવેટ લી.ના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” ની શુભેચ્છા મુલાકાતે વિધાનસભાના વિપક્ષી નેતા અમિત ચાવડા



અમરેલી, તા. ૯ શુભેચ્છા મુલાકાત લઈને તંત્રી મનોજ રૂપચરેલ સાથે વર્તમાન પરિસ્થિતિ અંગે વિસ્તૃત ચર્ચાઓ કરી હતી. આ તકે કોંગ્રેસ નેતા ઝલ્વીક મકવાણા, એડવોકેટ સેંચદ, ટીકુભાઈ વડૂ, પોપટલાલ કારમીરા વિગેરે સાથે જોડાયેલ હતા.

રમીલાબેન ગુડુભાઈ ભુરીયા નામની સાવરકુંડલાનાં નાના ભમોદ્રા ગામની મહિલાનું સર્પ દંશથી અરેરાટીજનક મોત

રસોડામાં ચા બનાવતી વેળા સર્પે દંશ માર્યો

અમરેલી, તા. ૯ સાવરકુંડલા તાલુકાના નાના ભમોદ્રા ગામે અશોકભાઈ બાબુભાઈ તળાવીયાની વાડીમાં રહેતી રમીલાબેન ગુડુભાઈ ભુરીયા નામની ૩૦ વર્ષિય મહિલા તા. ૭ના રોજ સવારે ૮ વાગ્યે રસોડામાં ચા-પાણી બનાવવા માટે બળ તણ લેવા જતા અચાનક તેણીને ઝેરી સાપે ડાબા પગની બીજા અંગળી ઉપર કરડી જતા તેણીને ઝેરી અસર થતા સારવાર દરમ્યાન મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

એસપીની સુચનાથી સ્થાનિક પોલીસની કામગીરી ખાંભાનાં ઈગોરાળા ગામે બનેલ લૂંટ અને હત્યાનાં ગુન્હાનો ભેદ ખુલી ગયો

આરોપી હિંમતભાઈ અને રવિભાઈ પરમારની અટકાયત



અમરેલી, તા. ૯ ખાંભા તાલુકાના ઈગોરાળા ગામે રહેતા કાનાભાઈ દાહાભાઈ ગુજરીયા નામનાં ૭૫ વર્ષિય વૃદ્ધ રાજુલા તાલુકાના નિંગાળા-૧ ગામે માતાજીના મહે ગયેલ હતાં. તે વખતે તેમના પત્ની સોનાબેન ઈગોરાળા ગામે તેમના ઘરે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Sheetal

શક્તિની આરાધના શીતલને સંગ, જામે ગરબાનો રંગ.

શેરી ગરબા માટે આઈસ્ક્રીમની પ્રીમીયમ પ્રોડક્ટ્સ પર શીતલ આઈસ્ક્રીમ તરફથી સ્પેશિયલ ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર

શેરી ગરબા માટે આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ ૬ S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. તારીખ : ૩/૧૦/૨૦૨૪ થી ૧૨/૧૦/૨૦૨૪

પુનઃપુનઃ અભિનંદન સહ હાર્દિક શુભેચ્છાઓ

શ્રી હસુભાઈ એન. પોપટ

ચેરમેનશ્રી : નાગરીક બેંક - બાબરા

બાબરા નાગરીક બેંકમાં લોહાણા સમાજનાં ગૌરવ એવા “શ્રી હસુભાઈ નંદલાલભાઈ પોપટ” ની ચેરમેન તરીકે બીનહરીફ અને સર્વાનુમતે વરણી થતાં ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ શુભેચ્છાઓ.... આપ સહકરી ક્ષેત્રે ખુબ પ્રગતિનાં સોપાન સર કરો તેવી મંગળ કામનાઓ સાથે ફરી શુભેચ્છાઓ..

: શુભેચ્છક :

રવિભાઈ વી. રાજપોપટ • પોલો પ્લસ કન્ટેન્સર રાજેશ ડી. રાજપોપટ • શ્રીનાથજી ટ્રેડર્સ મુ.બાબરા, જિ.અમરેલી

પુનઃપુનઃ અભિનંદન સહ હાર્દિક શુભેચ્છાઓ

શ્રી હસુભાઈ એન. પોપટ

ચેરમેનશ્રી : નાગરીક બેંક - બાબરા

બાબરા નાગરીક બેંકમાં લોહાણા સમાજનાં ગૌરવ એવા “શ્રી હસુભાઈ નંદલાલભાઈ પોપટ” ની ચેરમેન તરીકે બીનહરીફ અને સર્વાનુમતે વરણી થતાં ખુબ ખુબ અભિનંદન સહ શુભેચ્છાઓ.... આપ સહકરી ક્ષેત્રે ખુબ પ્રગતિનાં સોપાન સર કરો તેવી મંગળ કામનાઓ સાથે ફરી શુભેચ્છાઓ..

: શુભેચ્છક :

આરીફભાઈ ચાવડા ઈન્ડોમેન્ટ સ્ટીલ - બાબરા, જી.આઈ.ડી.સી.,લાવનગર રોડ, મુ.બાબરા, જિ.અમરેલી

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?

તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...

- હોઈપાઇ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
- બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
- વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
- જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે
- જુના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા
- પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય

કાનની મશીન

કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન

અવતાર સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂજાર ટેલિફોન ઈપર, જયભીલી ધર્મશાળા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

ત્રિનારી પુમન્સ & ચિલ્ડ્રન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

દુબીનથી થતા ગર્ભાશય અને અંડાશયની ગંભીરા ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

ડૉ. યિરાગ વી. કુબાવત (M.B.D.G.O.) (સ્વીટ્ઝરલેન્ડ નિષ્ણાંત)

Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- જીનોમિક/જોબમી સિસ્ટેમીકન ડીલીવરી • ફેબ્રીકેસ (પીડા રહીત ડીલીવરી) 3D/4D કરલ ડોપલર/બોડાખપાયાની સોનોગ્રાફી, ટાંકાવણુ, ટાંકાવણુનું તથા દુબીનથી થતા ગર્ભાશયના ઓપરેશન • વંધવત્વની યેજાનિક/આધુનિક સારવાર/ IUI = ૨૪ કલાક કાર્યવર • લીફટ, લેબોરટરી, એન્બ્યુલેન્સની સુવિધા

ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.) (સ્વિટ્ઝરલેન્ડ નિષ્ણાંત)

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- સ્કોપરલ કેન્ડર • નવજાત બિબુ દાખલ કરવા અપલન NICU • અક્ષર સર્વિસ સમરચાઓ, બુપોપાયાના બાળકોની સર્વાની તપાસ/સારવાર • જન્મથી ૧૭ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

ઓપીકી સમય : સોમ-શનિ, સવારે ૯ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, પિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી. (02792) 221324

E MOTORAD Premium E-Cycles

Electric Way, Mahi Way Chalao Dil Se

WIN GIFTS UP TO ₹1 CRORE

FESTIVAL OF JOY

Take Home Dhoni's E-CYCLE @ ₹999

250W MOTOR | HIGH TENSILE STEEL FRAME | 30AH RECHARGEABLE BATTERY | 16" LCD DISPLAY

BPM CYCLE ZONE Mo.99041 45033 Ganesh Complex Station Road, Near HDFC Bank AMRELI

LG BEST SHOP

India ka Celebration

મોટર સાઇકલ એક્સક્લુઝિવ ઓફર

WIN LG DREAM HOME PACKAGE Every Day

શુભ માઇક્રો ઓફર

પેમેન્ટ ટુ ટેક હોમ ₹1 & TAKE HOME (Balance in Easy EMIs) Fixed EM ₹ 888 26% 1 YEAR FREE INSURANCE

મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77